

家装色彩搭配讲究和谐

家装设计中的配色没有难看的颜色,只有不和谐的颜色。在一所房子中,色彩的使用还蕴藏着健康的学问。

不要用蓝色装饰餐厅 蓝色清新淡雅,与各种水果相配也很养眼,但不宜用在餐厅或是厨房,蓝色的餐桌或餐垫上的食物,总是不如暖色环境看着有食欲;同时不要在餐厅内装白炽灯或蓝色的情调灯。蓝色作为卫浴间的装饰却能强化神秘感与隐私感。

紫色会给空间压抑感 紫色,给人的感觉似乎是沉静的、脆弱纤细的,大面积的紫色会使空间整体色调变深,从而产生压抑感,但可以在居室的局部作为装饰亮点,比如用于卧房的一角。

粉红色会使人烦躁 大量使用粉红色容易使人心情烦躁,浓重

的粉红色会让人一直处于精神亢奋状态,居住其中的人会产生莫名其妙的心火。建议将粉红色作为装饰物的点缀出现,或将颜色浓度稀释,淡淡的粉红色墙壁或壁纸能让房间更温馨。

红色不能长期作为主色调 红色具有热情、奔放的含义,充满燃烧的力量。但居室内红色过多会让眼睛负担过重,产生头晕目眩之感。建议在软装饰上使用红色,比如窗帘、靠包等。

橙色会影响睡眠质量 橙色是生气勃勃、充满活力的颜色,把它用在卧室则不容易使人安静下来,不利于睡眠。但将橙色用在客厅则会营造欢快的气氛。

不要在书房用黄色 黄色,可爱而成熟,文雅而自然。水果黄带着温柔的特性,金黄色带来

温暖。黄色还对健康者具有稳定情绪、增进食欲的作用。但是长时间接触高纯度黄色,会让人产

生慵懒的感觉,所以不要在书房子用黄色,建议在卧室与餐厅适量点缀一些就好。(米尼)



家居俱乐部

咨询电话:63232419 13525937690
电子信箱:wanbaojia@163.com

怎样选择客厅家具

西工区杨先生问:在选择客厅家具及陈设时应该注意哪些问题呢?

洛阳百年建材城金马家居博览中心经理汪海涛答:客厅是家庭社会活动的场所,是家的“面子”,最能体现一个家庭的物质和精神风貌,因此它的家具与陈设也显得尤为重要。

客厅中的家具及陈设,可以根据个人的爱好来选择,但必须

注意风格的统一性,如采用中式的椅子、茶几、花架等,并在墙上悬挂格调相宜的字画,就可以创造出一个中式风味非常浓厚的空间;现代风格的客厅一般采用新颖别致的沙发、茶几、椅子等家具,以U形或L形组合,围合出一个供人们亲切交谈的空间,同时再配置一些组合柜、博古架等兼有储藏、装饰功能的家具。

客厅中所布置的组合柜、博

古架、花架等家具往往体现着主人的品位和喜好,无论这些家具中所陈设的是古玩、工艺品还是酒具、盆景插花,都应充分体现居室主人的情趣和品位。

现代居室,基本上都是“厅大室小”,客厅面积都较大,各种功能的家具也较多,所以在客厅的设计和布置中首先要避免零乱和风格不统一,同时还必须讲究家具的布置方式,要围绕一个中心

作主题来布置家具,以达到和谐统一,做到客厅家具的布置既整体统一,又富于变化。



装修的五大“禁区”

装修中有不少“禁区”,这些“禁区”都是在装修过程中不能拆改和破坏的,否则会破坏建筑的整体性,给您和邻居带来危险。

承重墙 装修中不能拆改承重墙。一般在“砖混”结构的建筑物中,凡是预制板墙一律不能拆除或开门开窗;超过24厘米以上的砖墙也属于承重墙,也是不能拆改的。敲击起来有“空声儿”的墙壁,大多属于非承重墙,可以拆改。

墙体中的钢筋 如果把房屋结构比作身体的话,墙体中的钢筋就是人的筋骨。如果在埋设管线时将钢筋破坏,就会影响到墙体和楼板的承受力。如果遇到地震,这样的墙体和楼板就很容易坍塌或断裂。

阳台边的矮墙 一般房间与阳台之间的墙上,都有一门一窗。这些门窗窗都可以拆改,但窗以下的墙不能动。这段墙叫“配重墙”,它像秤砣一样起着挑起阳台的作用。拆改这堵墙,会使阳台的承重力下降,导致阳台下坠。

“三防”或“五防”的户门 这些户门的门框是嵌在混凝土中的,如果拆改会破坏建筑结构,降低安全系数。而且破坏了门口的建筑结构,重新安装新门就更加困难了。

卫生间和厨房的防水层 这些地方的防水层如果被破坏了,楼下就会变成“水帘洞”。所以您在更换地面材料时,一定要注意不要破坏防水层。

(本文由洛阳新德亿装饰工程有限公司提供)



LONGFA 北京龙发装饰

放心装修

Only Because 只因 龙发关爱随行

专家品质 龙发装饰 装修即送室内甲醛环保检测

2010年3月21日相约龙发装饰中心店内

装修环保不环保,环保检测不可少

我们用工程质量说话,欢迎参观风格各异的龙发成品样板间

设计到底好不好,历届设计大赛获奖者坐阵让你没烦恼

装修即送水电隐蔽工程光盘一张,还提供“一站式”5S家居服务

LONGFA 北京龙发装饰

公司地址: 洛阳市九都路58号香榭里16号 专家热线: 63368705

客服热线: 63368536 公装热线: 63368556-615 13849920015